

§ 裴冷翠之旅(1)

夜深了，人群慢慢散去。

偶而幾聲夜鷹嬌啼，幾句醉漢咕嚕，夾雜在遠處傳來的海浪聲中。

希波克拉底跟五個女人正研究探討魔法四要：地、水、火、風。

身旁還有一個小跟班，小皮在胡仙兒懷裡也認真聽講。



阿芙蘿屬地溫柔敦厚 如春蘭之幽香 梅麗莎屬水寧靜清靈 如夏荷之馥郁 莫妮卡屬火熱情奔放 如秋菊之綻放 賽蓮是風妖嬌柔媚 如冬梅之傲霜 都肌膚賽雪冰肌玉骨 國色天香 各領風騷。

地水火風滋養 萬物生焉，這或許是聖教懿旨，融四象為一體，由希波克拉底來體會實現。

至於胡仙兒又或許是那虛無飄渺的「空」。

漸漸地，小皮睡眼惺忪沉沉睡去，阿芙蘿接過小皮抱到隔壁寢室。

此刻室內暗香浮動 無邊風月春色。

胡仙兒是絕代妖姬，如荳蔻少女般的香軀攀附希皮，香唇輕吻 一點甘露吐哺，一手搭在希波克拉底的丹田，喚醒地底火山的火種，甘露漸至丹田與地火交融，化為真氣 流遍周身，幾輪運轉後希波克拉底的功力終於提升了一層境界。

此時胡仙兒衣衫盡褪，呼氣如蘭，媚眼如絲，纖纖細腰 豐乳傲人，雪白的玉體完美無瑕，希皮看得不由得痴了。

「希皮，愛我！」胡仙兒一聲嚶嚶嬌吟，猶如天雷勾動地火，一發不可收拾。

之後，希波克拉底與各絕世美女繼續鑽研地水火風之真諦，同登男女交媾銷魂蝕骨，欲仙欲死之極樂之巔，竟直到天色微光 漸漸破曉，天邊一片魚肚白。

晨曦與清風拂上基亞島，希波克拉底走到室外，心神猶沉浸在四種魔法的初次融合中，有一種如人飲水難以形容的體會。

一聲低嘯，飛登雲端，望向雅典。

只見雅典上空風起雲湧，一片肅殺之氣。

「該趕緊到敘拉古，希望城主能幫襯雅典，還人間一片淨土。」希波克拉底喃喃自語。

上午，希波克拉底先與普羅狄克斯、賽蓮見面，把德爾斐的金庫寶藏交給普羅狄克斯，並且把芙蘿拉是敘拉古公主的事告知。

希波克拉底：「我即刻前往敘拉古，雅典多事之秋，島嶼諸事就勞您多費心！」

普羅狄克斯：「照顧島嶼是我份內的事，你放心。高爾吉亞曾代表雅典出使敘拉古，你與他商討過嗎？」

希波克拉底：「本想邀他同行，但是他說年事已高，不堪旅途勞累。

我會帶胡仙兒、公主與阿爾庫塔斯一同前往敘拉古。」

賽蓮：「公主尊貴，有胡仙兒護衛是最好不過。為什麼要帶上阿爾庫塔斯，會不會太年少？」

希波克拉底：「阿爾庫塔斯離鄉多年，想回去一趟。

他的故鄉塔蘭多(Taranto)離敘拉古還有一大段路，我跟敘拉古城主談完之後會帶他北上，之後我將再北上佛羅倫斯(Florence)。」

賽蓮：「佛羅倫斯？島主聽過嗎？」

狄奧多魯斯：「在義大利半島中央，羅馬城西北，離塔蘭多很遠，這裡有何原由值得專程去一趟？」

希波克拉底：「我也不清楚，是聖教主要我去一趟，據說是風水寶地。

雅典帝國已經沒落，文明的傳承刻不容緩，也許要尋一方淨土繼承。

目前不知道在哪裡？因此基亞島肩負一份安身立命的使命。

神殿修繕的工作就託付您了，據說敘拉古也有阿波羅神殿，誰知道那天阿波羅神要降臨基亞島呢！」

聽說羅芙拉要與阿爾庫塔斯同往敘拉古，柏拉圖黯然神傷，與蘇格拉底、安提豐回雅典家中。

德謨克利特力邀修昔底德回雅典，但是修昔底德此時只想在基亞島休養寫作，與裴夏共效于飛。

德謨克利特難得嘆了一口氣：「雅典若出兵遠征西西里，軍費是一個大問題。您曾是雅典大將軍又坐擁金礦場，您遠離雅典是對的，被那些軍閥惦記上絕非好事，您最好更低調些。

看來我回雅典也不會是好事，只是除了埃及，還能到哪裡遠遊！」

修昔底德：「要不您也留在基亞島寫作，您不是對宇宙自然有諸多獨到見解嗎，希皮的天文儀也在基亞島，您可以專心研究。」

梅麗莎要回雅典把夢菲斯沙龍處理掉，之後回希俄斯島與阿芙蘿作伴。

莫妮卡留在基亞島與賽蓮一起幫忙普羅狄克斯。

就是希波克拉底說的，要遠離是非之地。

亞齊娜與德謨克利特就往返雅典與基亞島兩地，穿梭於繁華與寧靜之間。